30BHIIIHA XaPaKTEPUCTHKA Ai0OAHOT0 TPH(PA3HOI0 MOCTOBOI0 BHIIPsiMJIsida npu r; =0
PiBHSAHHS HampyT JUIs KOMYTYOUOTro KOHTYpY: e, -x,di, /d0=¢, - x,di, /d0.

/151 By3110BOT TOUKH i, +ip, =14. Iq =const. Tomy di, /d0=—di, /dO, e, -e, =2-x,di,/d0.

Tak sk e, -¢, =6 -E, -sin(a+0), TO di, =

V6 E, sin(ou +0)-d0 - Toxi
X

i

6-E. “° 6-E
ib:f ‘-jsin(a+e)de=f
2-X. 2-x

i o i

L.(cosa —cos(o+0)) -

V6 -E
2

IIpu 6 =y npouec KomyTauii 3aBepuieHui, i, =1,, Tomy |, = L. (cos oL — cos(oL+7)) -

Jlaini aHamiz mpoBOJMMO B CHCTEMI BIIHOCHUX OJMHHIIb HABAHTAKEHHS (B.0.H.) BUIPSAMIISYA, B
SIKOMY 0a30BHMH BEJTMYMHAMHU MPUUHATI HAIIPyTa X0JI0CTOTr0 X0y Ta cTpyM K3 Bumpsimiisiya:
3\/_ \/EEi . Ug . I4
U I, = ; Up=—9 [n=—9 . (1)
do = dk d d
n z, Ugo Lk

B nepiromy ta apyromy pesxxuMax poOOTH BHIIPSMIISTYA CTPYM HaBaHTAKCHHS

Iy = II_d B g (cosa—cos(a+7)) - @
dk

B nepmomy pexumi a=0, y=0+60°, T3« = f -(I-cosy).

B npyromy pexumi oo =0+30°, y=60°, 4« = fsin(a +307). (coso—cosp=2- sin(a+p) sin(@—p))
2 2

Ha Mekax pexxumiB po6OTH BUNPAMIISYA: [gs) 5 =~/3 /45 1,5 =3/4 .
Hanpyra nexepoBanoro Bumpsimisida npu oo # (0 ta y = 0 BU3HAYa€THCS aHAJIOTIYHO HAmpy3i

171eaJIbHOTO KepoBaHoro Bunpsmisiya: Ud* = Ud/Udo = cosa..
IIpu y # 0 Hampyra BUOpsAMIsYa 3HMXKY€ThCSI HA BEJIMUYMHY IUIOLI 3aIUTPUXOBAHOI AUISTHKU

AUx + (puc.4,0): Ugs==cosa-AUx+ BucoTa 3amTpruxoBaHO1 AUISHKH: €, - (€, €y) /2= (ep - €,)/2. Bpa-
XOBYIOYH, 10 ¢, -¢, = \/_E -sin(o + 0) , a Takox (1), 3HAXOAUMO:

oty U
AUy 73; \/_ -E,-sin0-d0=—"+ dO (cosa—cos(a+7v)>
a
AU, =AUy /UdO 0.5(cosa— cos(oc+y)) Id*/f

U g# =cosa— AU x =0.5(cos o+ cos(or+7)) = coso.—I gx/~/3 3)

B nepmomy pexumi poOOTH 30BHINIHS XapaKTePUCTUKA MPsAMOITiHiiHA, U g =1-Tgx /3.

3 -sin(a +30)

Id* 2
£

B npyromy pexumi 3 BpaxyBaHHsaM (2) u (3):

Ugx = cos(a +30°)

PiBHSIHHS 30BHIIIHBOI XapaKTEPUCTUKH BUIIPAMIAYA: [J2 g +12 4« =3/4. 30BHILIHS XapaKkTePUCTHKA

Tprd)a3sHOrO MOCTOBOTO BUIIPSIMIISIHA — KOJIO 3 JiamerpoM D =-/3 /2.

3anaunch 3HaYeHHSIMU [¢x B TphOX pexumax podoTu Bunpsmiisya, BuzHadaemo Ugx (Tabm. 1).

[ToOynoBa 30BHILIHBOT XapaKTEPUCTUKU BUIIPsIMIIAYA (pHUC. 5).

Ha oproronansaux ocsx Binkinagaemo BesmmuuHU Ug+ =1 u I« = 1. [IpoBogumo K010 giaMmeTpom
D=-/3/2. [Tpomensmu OA” Ta OB’ po30uBaEMO KyT KBaJpaHTa Ha TPU piBHI YaCTUHU. TOUKH Ie-
petuHy Koisia 3 npomeHsiMu (A, B) Bu3HauaOTh MeXi pexuMiB poOOTH Bumpsimisda 1-2 ta 2-3.
Cnonygaemo Touka A Ta B npssmumu miHisimu 3 Toukamu: Ugs = 1, g+ =0 Ta Ug« =0, 14« = 1. Bka3zani
JiHIT — JOTUYHI 70 KOJia, sIKi MPOBeJeH] Yepe3 Touku A Ta B.

sin(a+B) sin(a—p) cosa+ cosP = 2- cos(a+pB) cos(a—p)
2 2 2 2

Cnpaska. coso—cosp =2-
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